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ERSTE LIGA FEGYELMI BIZOTTSÁG 
Határozat 

FEHA19 
Erdősi Csanád  
038/2025/2026 
Budapest 2026. március 12. 
 
Az incidens időpontja:   58:33, EL 149, Corona Brasov - FEHA19 rájátszás, 2. mérkőzés 
 
Érintett játékosok:                 FEHA19 #9 Erdősi Csanád 

   Corona Brasov #12 Bors Huba-Ferenc 
 
Döntés a mérkőzésen:  A szabálytalanságot a játékvezetők nem észlelték, azzal kapcsolatban 

kiállítás nem történt. 
 
Az esetet a Játékvezetői Munkacsoport jelezte vizsgálatra. 
 
Sérülés: Az esetnél nem történt sérülés. 
 
 
IIHF 62. SZABÁLY – BOTTAL SZÚRÁS   
Bottal szúrás, ha egy játékos megdöf vagy megkísérel megdöfni egy ellenfelet az ütő tollának sarkával 
vagy hegyével; akár létrejött érintkezés, akár nem. 
 
NAGYBÜNTETÉS ÉS VÉGLEGES FEGYELMI BÜNTETÉS  
A játékvezető belátása szerint bottal szúrásért nagybüntetést és automatikus végleges fegyelmi 
büntetést szabhat ki, ha egy játékos gondatlanul veszélyeztet egy ellenfelet bottal szúrással. 
 
Az incidens áttekintése: 
 
58:33-kor a palánk mellett folyt a játék, a játékosok megpróbálták megszerezni a korongot. Ekkor 
FEHA19 játékosa #9 Erdősi Csanád és a Brassó játékosa #12 Bors Huba-Ferenc találkozott. A FEHA19 
játékosa #9 Erdősi Csanád a jég felé lökte Bors Huba-Ferencet. Bors Huba-Ferenc erre reagálva 
megütötte őt, amikor felegyenesedett. A játékosok ezután szétváltak, mivel a korongot ekkor már a 
Brassó hátvédje birtokolta. Bors Huba-Ferenc a kapu felé kezdett korcsolyázni. Amikor Bors Huba-
Ferenc Erdősi Csanád bal oldalához ért, az megpördült, és a botjával mellkason ütötte. 
 
A Bizottság döntése: 

 
- A FEHA19 játékosa #9 Erdősi Csanád szándékosan megszúrta a Brassó játékosát #12 Bors 

Huba-Ferencet az őt ért ütés miatt, amelyet büntetni kellett volna. 
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- A korong nem volt a közelben, így Erdősi Csanádnak nem volt jogszerű módja arra, hogy 
bármilyen módon megállítsa Bors Huba-Ferenet, mivel nem pozícióharcról volt szó, vagy a 
korong megszerzéséért folyt a küzdelem. 

- Szándékos, nagy erejű testre irányuló ütés/szúrás történt, ami kiemelten veszélyes 
megmozdulás volt, és könnyen súlyos sérülést okozhatott volna. 

 
Ennek eredményeként a szabálytalanságot egyértelmű, szándékos szabálytalanságnak minősítette a 
Fegyelmi Bizottság, és a Szándékos kategóriájába (2-5) sorolta. A Bizottság úgy ítélte meg, hogy a szúrás 
az azt megelőző ütés megtorlása volt. Erdősi Csanádot a Bizottság 2 mérkőzésre eltiltja a 
szabálytalansága miatt. 
 
Az Erste Liga Versenyszabályzatának 73. § (1) bekezdése alapján az eltiltással automatikus 
pénzbüntetés került kiszabásra a FEHA19 csapatának részére. A sportszervezet a szabály értelmében 
400 EUR pénzbüntetés megfizetésére kötelezett. 
 
A játékos az eltiltását csapata soron következő Erste Liga mérkőzésein tölti le. 
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